

国务院常务会议分析研究第一季度经济形势

经济开局平稳 未越出上下限

创业税收优惠政策管理由审批改为备案

据新华社北京4月16日电 国务院总理李克强4月16日主持召开国务院常务会议,分析研究第一季度经济形势,部署落实2014年深化经济体制改革重点任务,确定金融服务“三农”发展的措施,决定延续并完善支持和促进创业的税收政策。

会议认为,今年第一季度,我国经济开局平稳。经济增速、就业、物价等主要经济指标处于年度预期目标范围,没有越出上下限,经济运行继续保持在合理区间。经济结构呈现积极变化,服务业增长势头不减,城乡居民收入实现较快增长。重点领域改革取得新进展,为发展注入新的动力。同时也要看到,当前经济增长下行压力依然存在,一些困难不容低估。

会议听取了国家发展改革委关于

2014年深化经济体制改革重点任务的汇报。会议强调,要按照党的十八大届三中全会精神,把改革贯彻到政府工作各方面,贯穿于经济社会发展各领域、各环节,充分调动各方面积极因素,全面、有序、协调推进改革。要以强烈的责任感和紧迫感,紧紧抓住破解推动发展和改善民生中的难题,努力在重要领域和关键环节取得新突破。

会议指出,按照《政府工作报告》提出的把解决好“三农”问题作为全部工作重中之重,推进金融改革创新,加强金融对“三农”发展的支持。会议确定,一要丰富农村金融服务主体。分类推进农村信用社等金融机构改革,培育发展村镇银行,提高民营资本持股比例,鼓励建立农业产业投资基金,整合放大

服务“三农”能力。二要加大涉农资金投入。对符合要求的县域农村商业银行和合作银行适当降低存款准备金率。落实县域银行业法人机构一定比例存款投放当地的政策。三要发展农村普惠金融。完善扶贫贴息贷款政策。推动偏远乡镇基础金融服务全覆盖。四要加大对现代农业重点领域信贷支持。完善农业保险保费补贴政策,建立大灾风险分散机制。五要培育农村金融市场。开展农机金融租赁服务,创新抵(质)押担保方式,发展农村产权交易市场。六要加大政策支持。完善涉农贷款财政奖励、农户小额贷款税收优惠和农村信贷损失补偿等政策,切实防范金融风险。会议要求,所有涉农金融机构都要努力往下“沉”,做到不脱农、多惠农。

会议指出,保就业是稳增长的重要目的和惠民生的基本内容。为进一步促进高校毕业生、下岗失业人员、残疾人等重点群体创业就业,扶持小微企业发展,会议决定,将2013年底到期的支持和促进重点群体创业就业税收政策,延长至2016年12月31日,并加以完善。一是取消享受优惠政策的行业和人员范围限制。凡招用登记失业一年以上人员,均可享受税收优惠。二是提高征扣扣除额上限。对从事个体经营或企业吸纳就业的,除国家给予定额税收扣减外,地方政府还可按规定再给予比过去更大的税收优惠。三是增加扣减税费种类,把地方教育附加纳入减征范围。四是简化程序,将税收优惠政策管理由审批改为备案,努力营造更好的创业就业环境。



新疆将开行城际列车

4月16日,“北疆之星”城际列车乘务员李瑜正在车厢内整理窗帘。

当日,新疆“北疆之星”城际列车在乌鲁木齐亮相。从5月1日起,乌鲁木齐至克拉玛依、奎屯、石河子城际列车开行,这是新疆区域内首次开通城际列车。即将开行的城际列车被称作“北疆之星”,共计5对。每趟列车可运送旅客892人,最高时速140公里。

新华社记者 王菲 摄

我国出现一批“一元企业”

新华社北京4月16日电 (记者 张晓松)今年3月1日启动的注册资本登记制度改革大幅降低了市场主体准入“门槛”,被称为“一元钱也能办企业”。但国家工商行政管理总局16日发布的数据显示,3月全国仅登记注册了59家“一元企业”。

根据国务院《注册资本登记制度改革方案》,除对特定行业注册资本最低限额另有规定外,取消有限责任公司最低注册资本3万元、一人有限责任公司最低注册资本10万元、股份有限公司最低注册资本500万元的限制。

改革启动后第一个月,全国新登记企业约30万户,平均注册资本约470多万元;注册资本主要集中在1000万元以下规模段,企业数量占比将近90%,其中注册资本最少的是1元,只占新登记企业总数的0.02%。

工商总局企业注册局分析指出,市场主体准入“门槛”降低后,社会投资较为理性,注册资本规模分布比较合理;新登记企业集中在中小规模段,“一元企业”占比极小,未出现大量畸高畸低出资现象。

中国民航首次机上宽带上网试飞成功

新华社北京4月16日电 (记者 林红梅)4月16日17时38分,国航由北京飞往成都的CA4116航班平稳降落在成都双流机场,中国民航首次在飞机上利用宽带可进行电脑上网试飞成功。

CA4116航班在空中飞行时,国航党委书记樊澄通过机上互联网,与成都飞往北京的CA4109航班、北京、成都两地的国航运行控制中心召开了四方实时空地视频会议,整个视频过程图像分明,声音清晰,传输流畅,与日常地面宽带上网体验并无差异。

樊澄对记者表示,这标志着中国民航空地一体宽带互联网时代大门开启,旅客未来在空中利用电脑轻松上网有望变成现实。

网传宁波一男公然“娶俩妻”

该男民政登记资料显示为“未婚” 若构成事实婚姻则涉嫌重婚

新华社杭州4月16日专电 (记者 商意盈 郑黎)一条消息15日在微博和很多论坛上疯传:浙江省宁波市象山一男子同时娶了两个妻子,就在前一天晚上办的酒席。记者从当地相关部门获悉,该男子举办婚宴是事实,但他在民政部门的登记资料显示仍为“未婚”。

网上流传的照片显示,婚宴现场的布置和很多婚礼一样,非常喜庆,贴有大红的双“喜”字和对联;婚礼的进程也有模有样,跪拜、敬茶,一样都不少。唯一不同的是,图片上的“新郎”同时接着两个“新娘”。

记者从象山县委相关部门获悉,该县新桥镇关头村人,平时在外打工,至今为止没有联系上他本人。对于史某突然举行婚礼,同村人表示非常诧异,两位“新娘”不是本地人,对她们信息基本一无所知。同时,当地民政部门婚姻登记记录显示,史某为“未婚”。

浙江赞律师事务所律师程学林说,这名男子即使没有登记结婚,但如果与这两名女子以事实婚姻关系维持“夫妻”关系,就已经构成重婚罪。重婚罪除了家庭成员自诉外,公诉机关也有权力和责任主动起诉。“这种违法行为是对公德、良性现代社会制度的挑衅和践踏,在追究法律责任的同时,也应以强烈的道德谴责。”程学林说。



双人首蛇身俑



彩绘人骑具装俑



陶牛



参观者在观赏陶俑

隋炀帝墓出土文物公开亮相

4月16日,展期3个月的“流星王朝的遗辉——隋炀帝墓出土文物特展”在江苏省扬州博物馆开展。这是“2013年度全国十大考古新发现”之一的隋炀帝墓出土文物首次公开亮相,展出隋炀帝墓及萧后墓出土文物百余件。

(新华社发)

不允许“台独”势力以任何方式开历史倒车

国台办同时表示,对两岸领导人会面持积极开放态度

据新华社北京4月16日电 (记者 陈键兴 查文晔)国务院台办16日举行例行新闻发布会。在回答台湾方面推动两岸协议监督法制化会对两岸未来商签协议产生影响的问题时,发言人范丽青指出,“台独”势力借两岸协议监督之名,企图将“两国论”和“一边一国”的“台独”主张塞入法案,达到其破坏两岸协商和两岸关系和平发展的目的。

她说:“我们反对‘台独’的立场是坚定不移的。两岸同胞都不会允许‘台独’势力以任何方式开历史倒车,将两岸关系拉回到紧张动荡的老路上去,损害两岸同胞的利益。”

范丽青还表示,2008年以来,两岸恢复协商并达成了21项协议和多项共识,为两岸同胞带来了实实在在的利益,也受到两岸主流民意的支持和国际社会

的欢迎。两岸平等协商的正常进程不应该受到干扰和阻碍。

在就台湾反服贸风波发表评论时,她说,我们一直密切关注事情的发展,也多次表明了看法。2008年以来,在两岸同胞共同努力下,开创了两岸关系和平发展新局面,取得一系列成果。台海地区保持了和平稳定,两岸交流合作造福了两岸同胞,两岸关系和平发展局面来之不易,值得倍加珍惜。我们相信,包括绝大多数台湾同胞在内的两岸民众都不愿意看到这一进程遭到干扰和破坏。

她指出,我们推动两岸经济合作和各项交流的出发点和落脚点,都是为两岸民众特别是为台湾同胞谋福祉,也为台湾同胞带来了实实在在的利益。这都是有利共睹的。随着两岸交流合作的深

入,我们愿意进一步听取台湾各阶层对两岸交流合作的意见,让更多的台湾民众能够从两岸关系和平发展中受益。

有记者提及台湾有人提出将服贸协议交付“公投”,还有记者问:台湾方面陆委会负责人王郁琦认为较好的解决办法是台立法机构先通过服贸协议,两岸再就可能有争议项目进行紧急磋商,国台办对此如何看待?范丽青回答说,服贸协议是一个已经签署的协议,两岸协商中没有已签协议重新谈判的先例,两会受权协商所达成协议权威性应该得到维护。

在回答反服贸风波是否影响两岸协商进程的问题时,她表示,我们不希望两岸协商包括经贸协议在内的ECFA后续协商受到影响。

据新华社北京4月16日电 (记者

陈键兴 查文晔)国务院台办发言人范丽青16日表示,两岸领导人会面是我们多年来的主张,只要有利于两岸关系和平发展,有利于两岸同胞增进福祉,我们都持积极开放态度。

针对台湾当局领导人马英九日前表示两岸关系现在是60多年来的最佳状态,只要台湾人民愿意,不排除两岸政治议题协商,范丽青表示,我们向来主张两岸关系全面发展。两岸可以在持续推动经济、文化等领域交流合作的同时,探讨协商逐步解决政治分歧问题,从而为两岸关系和平发展开辟更宽广的道路。我们也鼓励、支持两岸民间学者先行一步进行探讨。对于两岸之间长期存在的政治分歧问题,我们愿在一个中国框架内,同台湾方面进行平等协商,做出合理的安排。

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局 关于换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2014年第9号

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

中国邮政储蓄银行股份有限公司偃师市城关营业所
机构编码: B0018A341030094
许可证流水号: 00492816

业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 1994年4月20日
住所: 河南省偃师市城关镇商城东路
邮政编码: 471900

电话: 0379-67719032
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
发证日期: 2014年4月15日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询



潍坊举办风筝大赛

4月16日,京剧人物风筝迎风飞舞。当日,2014年山东潍坊风筝大赛在潍坊滨海新区人工沙滩举行,来自潍坊的91支风筝放飞队携1100多只风筝参加角逐。

(新华社发)